                                                          СХЕМА ПРИМЕНЕНИЯ.

ВЕТОМ 1.1, ВЕТОМ 2, ВЕТОМ 3 и ВЕТОМ 4

(1,23; 2,25; 2,26;3,22; 4,24)

Миома, фибромиома, мастопатия, астма, энцефалит, хламидиоз:

Принимать Ветом-1.1 по одной капсуле 5 раз в день за 0,5 часа до еды в течение 10 дней. Затем Ветом-2 Ветом-3 и Ветом-4 принимать по одной капсуле 5 раз в день за 0,5 часа до еды. Принимать по 10 дней. Затем дозу сократить до 3 раз в день. При необходимости курс повторить. При заражении энцефалитом или боррелёзом в первые 1-3 дня, рекомендуется по 1 приему Ветом 1.1, каждые 0,5 часа или час. С понижением количества приемов в последующие дни приема.
Онкологические заболевания, рассеянный склероз:
Принимать ветом-1.1 по одной капсуле 10 раз в день в течение 20 дней. При необходимости курс повторить. При поражении поджелудочной железы и двенадцатиперстной кишки применять Порошок Комарова в той же дозировке. Дополнительно рекомендуется Ветом 1.23 ректально на ночь (микроклизма)
Иммунная система, гриппы, пищевые отравления, понос, запоры:
 Принимать ветом-1.1 по одной капсуле 10 раз в день за 0,5 часа до еды в течение 10 дней. Затем Ветом-2, Ветом-3 и Ветом-4 принимать по одной капсуле 5 раз в день за 0,5 часа до еды. Принимать по 10 дней каждого. Дополнительно рекомендуется Ветом 1.23 ректально на ночь (микроклизма)
При последних 2 пунктах, последовательность приема Ветом, регулируется в соответствии с особенностями работы кишечника (запоры, понос).
При иммунодефиците:
Ветом 1.1 принимается в течение года 10 дней в квартал по одной капсуле 10 раз в день.
Дополнительно рекомендуется Ветом 1.23 ректально на ночь (микроклизма)

Язва желудка, двенадцатиперстной кишки:

Принимать Ветом-1.1 по одной капсуле 5 раз в день через 1 час после еды. Принимать 10 дней. Затем Ветом-2, Ветом-3 и Ветом-4 принимать по одной капсуле 5 раз в день через час после еды по 10 дней каждого Ветома.

Дисбактериоз:
Принимать Ветом 1.1 за 0,5 часа до еды, по одной капсуле 5 раз в день в течение 10 дней. Перерыв 10 дней. Принимать Ветом-2, Ветом-3 и Ветом-4 по одной капсуле 5 раз в день по 10 дней каждого.

Между приемом препаратов Ветом 2,3,4 перерыв не делать. Исключить из рациона питания острые блюда.

Детям (1,23; перерыв 10 дней; 3,22; 2,25; по 3 капли на прием, до 10 раз в день в первые дни приема, либо при острых диарейных состояниях(в т.ч. дизентериях))

При закреплении стула в последствии приема Ветом, необходимо дополнительно пропить Ветом 2.26, по той же схеме.

Гепатит:
(прием капсулированной либо жидкой формы Ветомов)

Принимать Ветом 1.1 по одной капсуле 10 раз в день в течение 10 дней. Ветом-2, Ветом-3 и Ветом-4 принимать по одной капсуле 10 раз в день за 0,5 часа до еды. Принимать по 10 дней каждого. В качестве дополнительно источника микроэлементов и минералов в конце приема пропить п. Комарова в количестве 4 пакетов в день, разделяя на 4 разных приема. Так же 10 дней.

Через 30 дней курс повторить.

Нейродермит, псориаз, аллергия:

(прием капсулированной либо жидкой формы Ветомов)

Принимать Ветом-1.1  10 дней 5 раз в день за 0,5 часа до еды или через час после еды. Прием Ветом 1.1 лучше совместить с приемом п. Комарова 1 пакет на прием, 2 пакета в день.   Затем Ветом-2, Ветом-3 и Ветом-4 принимать по одной капсуле 5 раз в день за 0,5 часа до еды. Последовательность приема регулируется в зависимости от стула принимающего.

Детям показана к приему жидкая (гипоаллергенная) форма препарата.

Принимать 30 дней при необходимости курс повторить.

Описана дозировка на средний вес человека, из расчета 1 прием на 10 кг. веса.
1 капсула = 1 чайная ложка сухого препарата = 3 капли жидкого Ветома.

Применение в гинекологии Ветомгин и Биосептин:

Ветомгин  ½ свечи на ночь в задний свод влагалища на 1-2 см в глубину.

Утром спринцевание 20 капель. Ноздрина на 1 л. теплой кипяченой воды. 

При обширной эрозии стоит отказаться от свечей Ветомгин, в пользу Биосептин (мазь)

Применение: на стерильный марлевый тампон, 5 грамм мази(1 ч.ложка) так же - на ночь в задний свод влагалища на 1-2 см в глубину. Утром спринцевание 20 капель. Ноздрина на 1 л. теплой кипяченой воды. Процедуру повторяем 14 дней. 

По каждому конкретному случаю, необходима индивидуальная консультация!
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