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Натуральное мыло ручной работы

Экзотическое путешествие

Как прекрасно было бы отправиться в экзотическое путешествие…

Забыть о скучных офисных буднях, скинуть груз ежедневных забот и приобщиться к древней культуре поклонения красоте. Хаммам, пенный массаж, spa, ритуалы с применением масел - всё это непреодолимо влечёт современных жительниц мегаполиса, стильных, ярких и целеустремлённых.

К счастью, Алеппо и Кастилия стали ближе. Сегодня каждый может позволить себе частичку южного солнца в миниатюре – знаменитое алеппское мыло, древняя тайна появления которого затеряна во времени, черное африканское мыло, традиционное банное мыло из Турции. В основе каждого такого мыла лежат рецепты, зародившиеся в глубине веков.

На протяжении сотен лет женщины доверяли свои молодость, красоту и здоровье натуральным компонентам, щедро добавляя их в средства по уходу за лицом и телом. Рецепты передавали из поколения в поколение, от матери к дочери. Преодолев столетия и расстояния, формулы этих продуктов дошли до нас, и сегодня вы можете насладиться проверенной веками натуральной косметикой высшего качества.

Создавая серию экзотических мыл, мы старались максимально приблизить их по составу, цвету и запаху к мылам, изготовленным по старинным рецептам. Правда, сотни лет назад, когда медицина была недоступна для большинства людей, наиболее востребованными были дезинфицирующие и лечебные свойства мыл; а на то, что эти мыла достаточно сильно сушили кожу, особого внимания не обращали. Сегодня же на первый план выходит косметический эффект и удовольствие от использования мыла. Поэтому, опираясь на новейшие  технологии, мы адаптировали традиционные рецепты к чувствительной коже современных женщин, сделав мыла более деликатными и безопасными.
Наши мыла легко пенятся и не сушат кожу, поэтому идеально подходят для ежедневного ухода за лицом и телом. Масло черного тмина, масло Ним, масло благородного лавра и эвкалипта и другие натуральные добавки придают мылам дополнительные целебные свойства, которые могут быть востребованы для решения дерматологических проблем. Все мыла в этой серии индивидуальны. Уверены, вам понравится каждое их них.  
Алеппское мыло
с маслом лавра благородного
Состав: Омыленная смесь оливкового масла и масла лавра благородного (10%), вода, природный глицерин, витамин Е.
85 г
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    Алеппское мыло – это натуральное мыло, изготовленное из оливкового и лаврового масел. 

     По составу жирных кислот оливковое масло похоже на липидные жиры нашей кожи. Оно легко впитывается, увлажняет кожу, нормализует обмен веществ, замедляет старение. Лавровое масло оказывает антисептическое и антибактериальное действие.

Обладая приятным ароматом, оно замечательно дезодорирует кожу, предотвращая появление неприятных запахов.

     Это мыло для ежедневного ухода за нормальной и жирной кожей лица и тела. Оно прекрасно подойдет и для людей с чувствительной, раздраженной и проблемной кожей.

     Используйте мыло регулярно, и ваша кожа долгое время будет чистой и здоровой.

Турецкое мыло

с маслом черного тмина
Состав: Омыленная смесь оливкового масла и масла лавра благородного, вода, масло черного тмина (Nigella sativa oil), природный глицерин, витамин Е.
120 г
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 Мыло изготовлено холодным способом из оливкового и лаврового масел с добавлением масла черного тмина. Это масло обладает антисептическим, антибактериальным и противовоспалительным действием. Оно защищает кожу от инфекций, помогает остановить и устранить воспалительные процессы, способствует ускорению регенерации поврежденных клеток кожи, активизирует обменные процессы в коже, замедляет ее старение. 

     Мыло даёт лёгкую обильную пену. Не сушит кожу. Является эффективным средством при угревой сыпи и аллергических реакциях на коже. Будет полезно в комплексной терапии всех видов дерматита, экземы и других кожных заболеваний.
     Для любого типа кожи. Подойдет людям с чувствительной и склонной к аллергии кожей.
Кастильское мыло

на 100 % оливковом масле
Состав: Омыленное оливковое масло, вода, нерафинированное оливковое масло первого холодного отжима марки Extra Virgin, природный глицерин, витамин Е.
120 г
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Высококачественное натуральное мыло, изготовленное по классической рецептуре из оливкового масла. Не содержит эфирных масел, парфюмерных отдушек, консервантов, красителей и каких-либо иных добавок. Для максимального увлажнения и смягчения кожи в мыло добавлено нерафинированное оливковое масло первого холодного отжима.
Идеальный вариант для ежедневного умывания. Нежная сливочная пенка деликатно, не стягивая и не пересушивая, очистит кожу, придаст ей приятную бархатистость, свежесть и комфорт.

Мыло для любого типа кожи. Особо рекомендуется для людей с чувствительной кожей и склонных к аллергии. Пригодно для купания маленьких детей.
Турецкое мыло

с карамелью и корицей
Состав: Омыленная смесь оливкового, пальмового и   кокосового масел, вода, карамель, природный глицерин, корица (Cinnamomum zsylankum), гвоздика (Syzygium aromaticum L.).
120 г
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Это мыло предназначено для одной из самых популярных процедур турецкой бани – пенного массажа. Теперь насладиться им вы можете и у себя дома. Изготовленное холодным способом из чистых растительных масел,  мыло даёт лёгкую обильную пену, которая, словно облако, укрывает тело. Под нежным слоем воздушных пузырьков вы быстро погрузитесь в состояние приятной неги. Прекрасный аромат карамели и восточных пряностей снимет стресс, накопившийся за день. Большое содержание в мыле   сахаров позволит вам еще долго наслаждаться бархатной, упругой, увлажненной кожей.

Используйте мыло как туалетное, для ежедневного применения, или как банное. Рекомендуется для нормальной и жирной кожи. Доставит истинное удовольствие и взрослым, и детям.

Африканское черное мыло 
с маслом Ши и маслом Ним
120 г
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Состав: Омыленная смесь нерафинированного масла Ши, пальмового масла и кокосового масла, вода, древесный уголь, масло Ним (Azadirachta indica oil), природный глицерин, эфирное масло лаванды (Lavandula officinalis Chaix), эфирное масло эвкалипта (Оleum Eucalyptus globulus), эфирное масло лимонной травы (Cymbopogon citratus).   

     Это мыло для тех, кто стремится иметь красивую, здоровую кожу. Оно уникально, так как практически целиком изготовлено из масла Ши. Деликатно очищает кожу, прекрасно удерживает в ней влагу, не сушит. В состав мыла входит  масло вечнозеленого дерева маргозы (масло Ним), которое обладает выраженным противовоспалительным действием, и древесный уголь, который выполняет роль нежного природного эксфолианта. Эфирные масла лаванды, эвкалипта и лимонной травы усиливают действие масла Ним и придают мылу приятный травяной аромат с яркими цитрусовыми нотами.

     Африканское черное мыло  прекрасно подходит для ежедневного ухода за нормальной и жирной кожей лица и тела. 

     При регулярном применении улучшает цвет кожи, придаёт ей здоровый вид.

     Вы также можете воспользоваться лечебными свойствами  этого мыла для устранения черных точек на лице, угревой сыпи и других проблем с кожей. 
Марокканское  Бельди
с эвкалиптом и лавром

Состав: Мягкое натуральное мыло из оливкового масла, молотый лист эвкалипта, нерафинированное оливковое масло, эфирное масло эвкалипта (Оleum Eucalyptus globulus), витамин Е. 

     Марокканское Бельди - это натуральное скраб-мыло, изготовленное вручную из оливкового масла и листьев эвкалипта. Напоминающее по текстуре темное коричнево-зеленое масло, это удивительное по своим косметическим и целебным свойствам мыло издавна используется для глубокого очищения кожи в восточных банях «хамам».
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При правильном применении способствует быстрому размягчению ороговевших клеток кожи, облегчает их отшелушивание, раскрывает поры, ускоряет выведение шлаков и токсинов, омолаживает кожу, выравнивает ее цвет, придает коже волшебную бархатистость. Дополнительный общеукрепляющий эффект достигается от вдыхания масла эвкалипта, которое снимает усталость и облегчает дыхание.

 Изготовленное по оригинальной рецептуре на основе традиционных восточных ингредиентов и современных технологий, мягкое мыло Бельди станет незаменимым не только во время посещения бани, но и в ванной комнате вашего дома.

Рукавица Кесса
для очищения кожи и пилинга
Состав: 100% вискоза
   Хаммам - это древняя традиция турецкой (восточной) бани. Горячие белоснежные плиты мрамора,  затейливый орнамент мозаики, облако мягкого влажного пара, погружение в мыльную пену,  прохлада и легкость воды, - все это дарует не только чистоту и молодость, но и  наполняет новой силой и хорошим самочувствием.

     Рукавица Кесса прекрасно подходит, для глубокого пилинга и массажа тела в хаммаме, бане и душе. Изготовленная из сильно закрученного вискозного волокна, она имеет приятную шероховатую поверхность, обеспечивающую отшелушивание старых клеток кожи. Используется для лица и тела.

 Применение: соблюдение традиции очищения кожи в Хаммаме, обеспечит Вам глубокий гоммаж кожи,  сохранит молодость и упругость тела.

      Для начала разогрейте тело в хаммаме или бане в течение 15-60 минут. Разогретая кожа раскрывает поры, обеспечивая лучшее их очищение. Для подготовки кожи, можно растереть ее с помощью рукавицы КЕССА, это улучшит циркуляцию крови и ускорит выведение токсинов. 

     После этого на влажное тело черное мыло Бельди (или другое мыло) и оставьте на 5-7 минут. Затем, при помощи рукавицы КЕССА круговыми движениями проведите массаж и глубокий пилинг кожи, уделяя особое внимание загрубевшим участкам кожи. При правильном массаже первыми растираются руки, после - туловище и в конце - ноги (руки и ноги растирают от пальцев вверх). 
После этого смойте мыло теплой водой. В завершение нанесите на кожу чистое оливковое масло или с добавлением эфирных масел.     

К данной продукции предлагается флаер, с описанием мыл.
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