В преддверии 8 марта мы решили подарить нашим прекрасным дамам серию твердых кремов с использованием элитных сортов масел. Каждая плитка твердого крема наполнена неповторимой комбинацией эфирных масел, которая придает ей тонкий, изысканный аромат.

Серия твердых кремов – это нежные массажные плитки, которые тают от тепла ваших ладоней. Изготовлены крема из высококачественных растительных масел. Обогащены эфирными маслами, экстрактами трав, пчелиным воском, витаминами А и Е. Масляные плитки не содержат синтетических красителей, отдушек, консервантов. Каждая плитка имеет удивительный неповторимый аромат, который не оставит Вас  равнодушным.
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Масла, входящие в состав плиток быстро впитываются, не давая ощущения пленки на коже. Надолго сохраняют увлажненность кожи после душа или ванной. Являются отличной заменой привычным косметическим кремам.

Масла обогащенные экстрактами трав и эфирными маслами питают, увлажняют, смягчают, оживляют, тонизируют кожу, делают ее нежной, гладкой, бархатистой. Позволяют надолго сохранить естественный, ухоженный вид кожи, вернуть ей природную свежесть и красоту.

Твердые крема предназначены для ежедневного утреннего и вечернего ухода за кожей рук, лица и тела. Плитки могут быть использована для проведения легкого и приятного массажа тела. Хорошо подходят для ухода за кожей тела, особенно после душа.

Твердый крем «Тающая нежность» 
Питание и восстановление

Для ежедневного ухода за сухой и чувствительной кожей.

Состав: масло Ши, масло манго, желтый пчелиный воск, масло календулы лекарственной (Calendula officinalis L.), масло Жожоба, пчелиный мед, эфирное масло жасмина (Jasminum officinale L), эфирное масло нероли (Citrus aurantium L), ретинола ацетат (витамин А), токоферола ацетат (витамин Е).

Действие: Масло календулы ускоряет регенерацию кожи и стимулирует обмен веществ в клетках. Пчелиный мед питает и увлажняет кожу. Масло Ши и масло жожоба смягчают кожу, придают ей эластичность. Эфирные масла жасмина и нероли оживляют сухую, утомленную кожу, разглаживают морщинки, устраняют раздражение на коже.
Тонкий аромат плитки дарит эмоциональное наслаждение.
Твердый крем «Жардин» - смягчение и увлажнение
Для ежедневного ухода за сухой и чувствительной кожей

Состав: масло Ши, масло манго, какао-масло, рисовое масло, пчелиный воск, инфузное масло солодки (Glycyrrhíza), масло шиповника, эфирное масло петигрейна (Citrus bigaradia L.), эфирное масло лаванды (Lavandula officinalis Chaix.), эфирное масло шалфея мускатного (Salvia officinalis L.), мацерат ванили (Vanilla planifolia), ретинола ацетат (витамин А), токоферола ацетат (витамин Е).

Действие: Масло солодки увлажняет и смягчает сухую кожу. Масло шиповника питает кожу. Масло  Ши и масло манго разглаживают кожу, делают ее упругой. Эфирные масла лаванды и шалфея снимают усталость, успокаивают кожу, ускоряют ее восстановление. 

Изысканный аромат масел, ранимый и женственный
Твердый крем «Лунный свет» - Питание и восстановление
Для ежедневного ухода за сухой и чувствительной кожей.
Состав: масло Ши, масло манго, рисовое масло, пчелиный воск, инфузное масло ламинарии, миндальное масло, абрикосовый воск, эфирное масло нероли (Citrus aurantium L.), эфирное масло сандала (Santalum album L.), эфирное масло бергамота (Citrus bergamia L.), ретинола ацетат (витамин А), токоферола ацетат (витамин Е).

Действие: Масло ламинарии тонизирует и разглаживает кожу лица и тела, повышает ее упругость, насыщает кожу микроэлементами и питательными веществами, стимулирует обменные процессы. Масло Ши и масло манго смягчают кожи. Эфирные масла сандала и нероли успокаивают кожу, снимают усталость, ускоряют восстановление. 

Таинственный и мятежный аромат раскрывается романтикой и очарованием.
Твердый крем «Сладкий апельсин» - питание и увлажнение
Для ежедневного ухода за нормальной, жирной и проблемной кожей
Состав: масло Ши, масло манго, рисовое масло, пчелиный воск, облепиховое масло, абрикосовый воск, эфирное масло литсеи кубеба (Litsea cubeba L.), эфирное масло апельсина (Citrus sinensis L.), эфирное масло герани (Pelargonium graveolens L.), эфирное масло розмарина (Rosmarinus officinalis L.), ретинола ацетат (витамин А), токоферола ацетат (витамин Е).

Действие: Облепиховое масло обеспечивает интенсивное питание, способствует быстрому восстановлению кожи. Эфирные масла ускоряют обновление клеток, устраняют шелушение. Масла Ши и манго увлажняют кожу, делают ее гладкой и упругой. Абрикосовый воск защищает кожу от обезвоживания.
Искрящийся аромат обладает оптимистичным и  позитивным характером
Твердый крем «Коктебель» - тонус и омоложение
Для ежедневного ухода за кожей любого типа
.
Состав: масло Ши, масло манго, рисовое масло, пчелиный воск, инфузное масло хвоща полевого (Equisétum arvénse), инфузное масло хмеля обыкновенного (Humulus lupulus L.), экстракт черники, эфирное масло лаванды (Lavandula officinalis Chaix.), эфирное масло шалфея мускатного (Salvia officinalis L.), эфирное масло розмарина (Rosmarinus officinalis L.),  ретинола ацетат (витамин А), токоферола ацетат (витамин Е).
Действие: Масла хмеля, хвоща и экстракт черники обогащают кожу необходимыми биологически активными веществами, повышают тонус кожи, омолаживают ее. Масло манго и масло Ши увлажняют кожу, делают ее гладкой и упругой. Эфирные масла лаванды, шалфея и розмарина снимают признаки усталости, возвращают коже природную красоту и свежесть.  

Ощущение туманного,  терпкого  аромата.
Кожа рук и лица подвергается ежедневному влиянию холода, ветра, солнца, горячей и холодной воды, а также мыла и других очищающих средств. Поэтому руки и лицо обветриваются, кожа начинает шелушиться, трескаться.  
